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Опис курсу 

Дисципліна «Соціологія повсякденності» є вибірковою навчальною 

дисципліною, розробленою для освітньо-професійної програми бакалаврського 

рівня «Бізнес-соціологія» зі спеціальності 054 «Соціологія», яка викладається у 

8 семестрі в обсязі 4 кредитів за Європейською Кредитною Трансферною 

Системою (ECTS). 

Саме завдяки зверненню до повсякденності сучасні соціогуманітарні науки 

із абстрактно-теоретичних перетворюються у дієві способи аналізу нових 

соціокультурних реалій, отримують здатність до розуміння і пояснення 

соціальної дійсності в кризові моменти її існування. 

В межах навчальної дисципліни «Соціологія повсякденності» увагу буде 

сконцентровано на двох контекстах – теоретичному та практичному. 

  Перший передбачає формування компетентностей (загальної і  фахових), 

які допомагають студентам зрозуміти суть одного з головних методологічних 

поворотів сучасності – повороту повсякденного життя (Everyday Life Turn) та 

забудованої на ньому соціології повсякденності. 

Другий спрямовує студентів до використання теоретичних положень 

соціології повсякденності в емпіричному аналізі соціокультурних феноменів 

сучасності в єдності мисленнєвих конструкцій і повсякденних поведінкових 

практик за допомогою невербальних методів візуальної соціології. 

У сукупності ці два контексти становлять основу для вироблення вмінь і навичок 

здійснення цілісного соціологічного дослідження в рамках бакалаврських 

кваліфікаційних робіт студентів. 

 

Мета навчальної дисципліни полягає у формуванні базових знань і 

практичних навичок студентів у вивченні різноманітних форм повсякденного 

життя на всіх рівнях соціологічного аналізу, а також розвитку їхньої здатності 

здійснювати імплементацію отриманого інструментарію у розробку 

теоретичного, теоретико-практичного та емпіричного розділів своєї 

бакалаврської кваліфікаційної роботи.    

 

Завдання навчальної дисципліни: 

- розвиток навичок систематизації та структурування явищ повсякденного життя, 

в тому числі в кризових умовах, різновидом яких є триваюча російсько-

українська війна; 

- вивчення теоретико-методологічних основ дослідження повсякденності;  

- ознайомлення із головними процедурами емпіричних досліджень (переважно 

невербальних візуальних) у сфері повсякденного життя особистостей, 

соціальних груп, суспільства в цілому з акцентом на ситуаціях воєнного часу;  

- розробка індивідуальних науково-дослідних завдань в річищі соціологічних 

досліджень кризової повсякденності з подальшим використанням у наукових 

роботах студентів.  
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